

2023年9月29日

各 位

会社名:株式会社じもとホールディングス

(コード番号:7161 東証スタンダード)

代表者名:

取締役社長 鈴木 隆

問合せ先:常務取締役総合企画部長 尾形 毅

( TEL. 0 2 2 - 7 2 2 - 0 0 1 1)

## 第三者割当によるE種優先株式発行に係る払込完了に関するお知らせ

2023 年 9 月 1 日開催の当社取締役会で決議いたしました、株式会社整理回収機構に対する当社 E 種優先株式の発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)につきまして、本日、予定どおり払込手続が完了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 本第三者割当増資により発行された新株式の概要

(1) 募集株式の種類	株式会社じもとホールディングスE種優先株式
(2) 払込期日	2023年9月29日
(3) 発行新株式数	18,000,000 株
(4) 発行価額	1 株につき 1,000 円
(5) 払込価額の総額	18, 000, 000, 000 円
(6) 増加する資本金およ	増加する資本金の額 9,000,000,000円
び資本準備金額	増加する資本準備金の額 9,000,000,000円
(7) 募集又は割当方法	第三者割当
(8) 割当先	株式会社整理回収機構(預金保険機構の 100%子会社)

本第三者割当増資により調達した 180 億円につきましては、全額を当社子会社である株式会社きらやか銀行へ出資しております。

なお、本第三者割当増資に関する詳細につきましては、2023 年 9月 1日付「(開示事項の経過報告:追加)金融機能強化法に基づく国の資本参加の決定および第三者割当による優先株式発行、並びにSBIグループによる追加資本参加の決定および第三者割当による普通株式発行に関するお知らせ」をご参照ください。

以上